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Z MAGISTRATU 
 

 

KOLEJNE SPOTKANIE Z PREZYDENTEM NA „ŁAWCE DIALOGU”. TYM RAZEM W 

BIEŃCZYCACH  

Już dziś, 3 kwietnia, prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce 

dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc. Wydarzenie odbędzie się w hali sportowo-

widowiskowej przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6. Początek 

o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKIE WODOCIĄGI POZYSKAŁY ŚRODKI UNIJNE NA WALKĘ Z 

ODOREM 

Ponad 116 mln zł Wodociągi Miasta Krakowa pozyskały na rozbudowę i 

hermetyzację dwóch krakowskich oczyszczalni - Płaszów i Kujawy.  Ten projekt 

będzie miał także wpływ na zmniejszenie uciążliwości zapachowych, które 

dotykają południowo i wschodnią część Krakowa. Podpisana dzisiaj, 3 kwietnia, 

z Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska umowa na kwotę ponad 204 mln 

zł zapewni realizację projektu „Gospodarka wodno-ściekowa w Krakowie - Etap 

VII”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! UMOWY RAMOWE NA 90 NOWYCH TRAMWAJÓW DLA KRAKOWA 

PODPISANE 

W czwartek, 3 kwietnia w gabinecie prezydenta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego zostały podpisane umowy ramowe na dostawę w sumie 90 nowych 

tramwajów dla stolicy Małopolski. Ich wartość to ok. 1.8 mld zł netto. Nowe 

tramwaje dostarczy polski producent – firma PESA Bydgoszcz SA, z którą w 

kolejnych etapach będą podpisywane umowy realizacyjne na konkretne typy 

wagonów.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/292997,2330,komunikat,kolejne_spotkanie_z_prezydentem_na__lawce_dialogu___tym_razem_w_bienczycach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293256,29,komunikat,krakowskie_wodociagi_pozyskaly_srodki_unijne_na_walke_z_odorem.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UŻYTEK EKOLOGICZNY „ZAKRZÓWEK – ENKLAWA WSCHODNIA” 

OBOWIĄZUJE 

Wojewoda małopolski nie złoży skargi kasacyjnej na wyrok 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, którym uchylił rozstrzygnięcie 

wojewody o stwierdzeniu nieważności uchwały Rady Miasta Krakowa o 

ustanowieniu użytku ekologicznego „Zakrzówek – enklawa wschodnia”. 

Oznacza to, że uchwała o tym użytku jest wiążąca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! INWESTYCJA PRZY UL. WIELOPOLE: POSTĘPOWANIE JEST W TOKU 

Do 30 czerwca tego roku inwestor planujący przebudowę i remont 

Gmachu PKO przy ul. Wielopole 19-21 ma czas na uzupełnienie braków we 

wniosku dotyczącym pozwolenia na wykonanie tych prac. Na ten moment żadna 

decyzja w tej sprawie jeszcze nie zapadła. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPOWIADA SIĘ REKORDOWE ŚWIĘTO BIEGANIA W KRAKOWIE! 

Już w najbliższą niedzielę, 6 kwietnia, na ulice Krakowa wyruszą 

uczestnicy TAURON 22. Cracovia Maratonu, rozpoczynając i kończąc zmagania z 

królewskim dystansem 42 km i 195 m na Rynku Głównym. Do udziału w 

tegorocznej edycji krakowskiego maratonu zgłosiło się aż 8 tysięcy osób. 

Organizowany przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie maratoński 

weekend w stolicy Małopolski to dwudniowe sportowe święto. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PROGRAM „CZYSTE POWIETRZE” W NOWEJ ODSŁONIE 

Nowy nabór wniosków do programu „Czyste Powietrze” został 

uruchomiony 31 marca. Obecnie Gmina Miejska Kraków jest w trakcie 

podpisywania porozumienia z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i 

Gospodarki Wodnej w Krakowie w sprawie pełnienia roli operatora programu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAGRODA SŁOWIKOWSKIEGO ZA NIESZABLONOWE LEKCJE HISTORII 

Poczuć chemię do historii na tych lekcjach nietrudno – codziennie dba o 

to Marzena Jantos-Gacek, laureatka tegorocznej Nagrody im. Tadeusza 

https://krakow.pl/aktualnosci/293246,1912,komunikat,_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293251,29,komunikat,uzytek_ekologiczny__zakrzowek___enklawa_wschodnia__obowiazuje.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293247,26,komunikat,inwestycja_przy_ul__wielopole__postepowanie_jest_w_toku.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293258,26,komunikat,zapowiada_sie_rekordowe_swieto_biegania_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293254,26,komunikat,program__czyste_powietrze__w_odswiezonej_odslonie.html
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Słowikowskiego. Wyróżnienie przyznawane jest nauczycielom krakowskich 

szkół ponadpodstawowych za wybitne osiągnięcia w nauczaniu i popularyzacji 

historii, w tym dziejów i kultury Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PAN MONOPOLY ODWIEDZA KRAKÓW 

Pomóż wybrać wyjątkowe miejsce, które trafi na nową planszę gry 

Monopoly Edycja Kraków. Gra pojawi się pod koniec roku! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZIELONE PLANY DLA „LASU PAPROCIOWEGO” 

Jaka przyszłość czeka „las paprociowy” w Czyżynach? Już jutro, 4 

kwietnia, wspólnie omówią to mieszkańcy i prezydent Krakowa Aleksander 

Miszalski oraz zastępca prezydenta Krakowa Stanisław Mazur. Spotkanie 

rozpocznie się na skrzyżowaniu, w styku ulic Dolnomłyńskiej i Strumyk, o godz. 

15.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! GALA MUZYKI ROZRYWKOWEJ FRYDERYK FESTIWAL 2025 JUŻ 5 

KWIETNIA 

W sobotę, 5 kwietnia, w TAURON Arenie Kraków odbędzie się Gala Muzyki 

Rozrywkowej Fryderyk Festiwal 2025, w trakcie której poznamy laureatów 

najważniejszych polskich nagród muzycznych – Fryderyków. Podczas gali 

wystąpi plejada gwiazd polskiej sceny muzycznej: Edyta Bartosiewicz, Krystyna 

Prońko, Kaśka Sochacka, Krzysztof Zalewski, Mela Koteluk i Natalia Szroeder, 

Sobel, Sara James, Wiktor Waligóra, Bracia Kacperczyk oraz team Kubi 

Producent, Fukaj, Bambi i STICKXR. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKCJA SPRZĄTANIA DŁUBNI PRZENIESIONA NA JESIEŃ 

Ze względu na prognozowane na najbliższy weekend ujemne temperatury, 

zaplanowana na niedzielę, 6 kwietnia, 15. akcja sprzątania Czysta Dłubnia 

została przeniesiona na jesień. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW GOSPODARZEM KONFERENCJI DECARB CITIES 2025 

https://krakow.pl/aktualnosci/293259,34,komunikat,nagroda_im__tadeusza_slowikowskiego_za_nieszablonowe_lekcje_historii.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293201,29,komunikat,pan_monopoly_odwiedza_krakow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/293074,2328,komunikat,zielone_plany_dla__lasu_paprociowego_.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293230,26,komunikat,gala_muzyki_rozrywkowej_fryderyk_festiwal_2025_juz_5_kwietnia.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/293026,2332,komunikat,akcja_sprzatania_dlubni_przeniesiona_na_jesien.html
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13 i 14 maja Kraków stanie się miejscem ważnego wydarzenia o 

międzynarodowej randze poświęconego dekarbonizacji ogrzewania i chłodzenia 

w miastach Europy – konferencji Decarb Cities 2025. Jest ona adresowana 

przede wszystkim do przedstawicieli władz samorządowych, ale też 

reprezentantów instytucji czy przedsiębiorstw, którzy już teraz lub w 

najbliższych latach zmierzą się z wyzwaniami w tym obszarze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJ NA ROWER! ODKRYJ MAŁOPOLSKĘ NA ROWERZE 

Wsiąść do pociągu, który nie jest byle jaki, a na dodatek oferuje przewóz 

rowerów – to temat najbliższego spotkania w cyklu Velo Huta 2025, które 

odbędzie się w sobotę, 12 kwietnia o godz. 17.00 w Klubie Wersalik Ośrodka 

Kultury Kraków-Nowa Huta na os. Ogrodowym 15. Uczestnicy dowiedzą się jak 

zaplanować rowerowe wycieczki po Małopolsce z wykorzystaniem sieci 

kolejowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! NOCNE PRACE PRZY UL. DOBREGO PASTERZA 

W nocy z 3 na 4 kwietnia w rejonie ulicy Dobrego Pasterza 197 będą 

prowadzone prace związane z przełożeniem wodociągu – informuje wykonawca 

nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic, firma Gülermak. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: UTRUDNIENIA ZWIĄZANE Z PRACAMI 

TELETECHNICZNYMI 

Od 3 kwietnia został udrożniony chodnik pomiędzy budynkiem przy ul. 

Młyńską 2 a ul. Młyńską Boczną. Jednocześnie pojawiły się utrudnienia w 

rejonie skrzyżowania ul. Młyńskiej i Młyńskiej Boczną, które potrwają do końca 

przyszłego tygodnia. Przejazd dla samochodów jest utrzymany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W WEEKEND BEZ DODATKOWYCH KURSÓW AUTOBUSÓW DO ZOO 

https://krakow.pl/aktualnosci/293233,26,komunikat,krakow_gospodarzem_konferencji_decarb_cities_2025.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/293244,2332,komunikat,kolej_na_rower__odkryj_malopolske_na_rowerze.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/293236,2316,komunikat,nocne_prace_przy_ul__dobrego_pasterza.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/293213,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__utrudnienia_zwiazane_z_pracami_teletechnicznymi.html
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Najbliższy weekend upłynie pod znakiem chmur, przymrozków, a nawet 

opadów śniegu – przewidują synoptycy. W związku z tym 5 i 6 kwietnia nie 

zostaną uruchomione dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWE OSIEDLE NA KLINACH – WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE UKŁADU 

DROGOWEGO 

W przestrzeni medialnej pojawiają się pytania dotyczące budowy nowego 

osiedla ESSA i planowanego układu drogowego, którego zadaniem będzie 

obsługa komunikacyjna tego i innych osiedli na Klinach. Obsługa komunikacyjna 

dla osiedli na Klinach – a więc układ dróg, którymi będą codziennie 

przemieszczać się jego mieszkańcy, został tak zaplanowany, by zminimalizować 

wpływ zwiększonego ruchu na istniejąca zabudowę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AWARIA SZLABANU NA PARKINGU P+R PACHOŃSKIEGO 

Z powodu awarii szlabanu wjazd na parking P+R Pachońskiego od strony 

ulicy Pachońskiego jest zamknięty. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

przeprasza za utrudnienia i prosi o korzystanie z drugiego wjazdu od ulicy 

Szopkarzy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY LINII AGLOMERACYJNYCH 

Od najbliższej soboty, 5 kwietnia, zmienią się rozkłady jazdy linii 

aglomeracyjnych nr 209, 269 i 299. Ponadto linia nr 239 zostanie rozdzielona na 

dwie (239 i 279), w celu ujednolicenia podziału kursów wariantowych. Zmiany 

są wprowadzane w odpowiedzi na wnioski pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DROGOWCY REMONTUJĄ FRAGMENT UL. NARVIK 

Drogowcy remontują ulicę Narvik na odcinku od ul. Banachiewicza do ul. 

Wichrowej. Do 11 kwietnia ten fragment pozostanie zamknięty dla ruchu 

samochodowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

CRACOVIA MARATON I WYDARZENIA TOWARZYSZĄCE: ZMIANY W ORGANIZACJA 

RUCHU I KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

https://krakow.pl/aktualnosci/293255,1912,komunikat,w_weekend_bez_dodatkowych_kursow_autobusow_do_zoo.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/293212,2324,komunikat,nowe_osiedle_na_klinach___wyjasnienia_dotyczace_ukladu_drogowego.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/293237,2317,komunikat,awaria_szlabanu_na_parkingu_p+r_pachonskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293204,1912,komunikat,korekty_rozkladow_jazdy_linii_aglomeracyjnych.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/293252,2324,komunikat,drogowcy_remontuja_fragment_ul__narvik.html
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W niedzielę, 6 kwietnia odbędzie się TAURON 22. Cracovia Maraton, a 

dzień wcześniej – w sobotę, 5 kwietnia zorganizowane zostaną tradycyjne 

imprezy towarzyszące krakowskiemu maratonowi. W związku z tymi 

wydarzeniami wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu i w 

funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRACE KONSERWACYJNE W TUNELU TRAMWAJOWYM TRASY ŁAGIEWNICKIEJ 

W najbliższy weekend, 5 i 6 kwietnia będą prowadzone prace 

konserwacyjne w tunelu tramwajowym w ciągu Trasy Łagiewnickiej. W tym 

czasie zostanie wyłączony ruch tramwajów na odcinku Kurdwanów P+R – 

Łagiewniki SKA. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 15:30 - spotkanie z mieszkańcami w sprawie „lasu paprociowego” w Czyżynach, 

skrzyżowanie ulic Dolnomłyńskiej i Strumyk 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 15:30 - spotkanie z mieszkańcami w sprawie „lasu paprociowego” w Czyżynach, 

skrzyżowanie ulic Dolnomłyńskiej i Strumyk 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 8:30 - inauguracja Forum Intensywnej Terapii 2025, Auditorium Maximum, ul. 

Krupnicza 33 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 19:00 - koncert charytatywny „Gwiazdy dla autyzmu” na rzecz Centrum Autyzmu 

w Krakowie, Nowohuckie Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 232 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://krakow.pl/aktualnosci/293144,202,komunikat,cracovia_maraton_i_wydarzenia_towarzyszace__zmiany_w_organizacja_ruchu_i_komunikacji_miejskiej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293159,1912,komunikat,prace_konserwacyjne_w_tunelu_tramwajowym_trasy_lagiewnickiej.html

